
 

Conceptbesluitenlijst raadsvergadering Beslút 

 

Datum 31 maart 2026 

Tijd 19.30 uur 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter Dhr. J.D. de Vries 

Griffier Dhr. G.J. Andringa 

Aanwezigen  

Raadsleden Dhr. A.D. Bouma (FNP), dhr. A.G. van Dijk (zelfst. raadslid), dhr. J.W.F. 

Graansma (PVV), dhr. J. Hooghiemstra (FNP), mevr. T.C. Kuipers-Jorna 

(CDA), mevr. S. van der Ploeg (CDA), dhr. H.K. Speulman (PvdA), mevr. H. 

Spinder-van Dijk (CDA), dhr. G. Terpstra (CDA), mevr. B. Terpstra-Kerkhof 

(GBA), mevr. D.A. van der Vaart-Kralt (CU), dhr. O.R. Veenstra (PvdA), mevr. 

T.I. Veenstra (GroenLinks), dhr. W.B. Veenstra (FNP), mevr. A. Vellema-

Plazier (CU), dhr. E.J. de Vries (zelfst. raadslid), mevr. D. Vriesema (CDA), 

dhr. K.S. van der Wal (CU) en dhr. J.J. Zwaagstra (CDA) 

College Dhr. J.E. Boerema (wethouder GBA), dhr. T.O. Brinkman (wethouder FNP), 

dhr. A. Bruining (wethouder CDA), dhr. E. van Esch (wethouder CDA) en dhr. 

M.P. de Jong (gemeentesecretaris) 

Afwezigen  

Raadsleden Dhr. IJ. van  Kammen (FNP) en dhr. S.D. van der Meer (FNP) 

College - 

 

 

Algemeen deel 

 

1. 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen van harte 

welkom. 

 

2. 

 

Mededelingen 

Er zijn afmeldingen van dhr. IJ. van Kammen (FNP) en dhr. S. van der Meer (FNP). 

 

3. Vaststellen agenda 

Besluit 

De raad besluit de agenda ongewijzigd vast te stellen. 

 

Besluitvormend deel 

 

4. Vaststellen besluitenlijsten Beslút en Oerlis 19 februari 2026 

Besluit 

De raad besluit de besluitenlijsten van de openbare raadsvergaderingen Beslút en 

Oerlis van 19 februari 2026 ongewijzigd vast te stellen. 

 

5. Toelaten benoemde raadsleden 

De commissie geloofsbrieven is op maandag 30 maart 2026 bij elkaar geweest en 

heeft de geloofsbrieven van de benoemde raadsleden onderzocht. 

 

Mevrouw Van der Ploeg geeft aan dat de commissie geloofsbrieven de documenten 

van de op donderdag 26 maart 2026 benoemde leden van de raad van de 

gemeente Achtkarspelen heeft onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de 

benoemden aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoen en de commissie 

adviseert tot hun toelating als lid van de raad van de gemeente Achtkarspelen. 
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Besluit 

1. De raad besluit toe te laten tot de gemeenteraad de leden: de heer A.D. Bouma, 

de heer T.O. Brinkman, de heer H.J. Graansma, de heer J.W.F. Graansma, de 

heer J. de Haan, de heer J. Hooghiemstra, de heer IJ. van Kammen, mevrouw 

T.C. Kuipers-Jorna, mevrouw E.T. Liano Y Gil, mevrouw IJ. van der Meulen-

Rozendal, mevrouw J.L. Pilat, mevrouw S. van der Ploeg, de heer R.P. 

Schootstra, mevrouw H. Spinder-van Dijk, de heer M.E. Stewart, mevrouw B. 

Terpstra-Kerkhof, de heer G. Terpstra, mevrouw T.I. Veenstra, mevrouw A. 

Vellema-Plazier, de heer K. de Vries en de heer K.S. van der Wal.  

 

Algemeen 

 

6. Afscheid aftredende raadsleden en steunfractieleden  

Er wordt afscheid genomen van de volgende raadsleden en steunfractieleden die in 

de nieuwe zittingsperiode van de gemeenteraad niet terug zullen keren: 

 

Raadsleden: 

Doethyna Vriesema (CDA) 

Jacob Zwaagstra (CDA) 

Sake van der Meer (FNP) 

Wopke Veenstra (FNP) 

Toos van der Vaart (CU) 

Hink Speulman (PvdA) 

Otto Veenstra (PvdA) 

Edwin de Vries (zelfst. raadslid) 

Albert van Dijk (zelfst. raadslid) 

 

Steunfractieleden: 

Rick Weggen (GroenLinks) 

Marleen Miedema (GroenLinks) 

Anne van der Wal (GBA) 

 

7. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur. 

 
 
 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad  

van de gemeente Achtkarspelen van 7 mei 2026.  
 
 
 
 

De griffier, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mevr. R. de Vries-Mulder 

De voorzitter, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dhr. J.D. de Vries MSc 

 


